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Światowe Dni Młodzieży 

 
Prośba o przyjęcie na 
nocleg pielgrzymów.

Drodzy Parafianie!

Prosimy Was o przyjęcie na nocleg 
pielgrzymów, którzy przyjadą na Światowe 
Dni Młodzieży z różnych zakątków 
świata. Spodziewamy się osób młodych, 
nastawionych na głębokie przeżycie 
religijne, ale także na poznanie Polski  
i naszej kultury. Nie oczekują oni wielkich 
wygód, ale serca i polskiej gościnności. 

1. W jakim terminie mamy przyjąć 
pielgrzymów?
Młodzież będziecie gościć w swoich 
domach od 20 do 25 lipca 2016 roku.

2. Jak będzie wyglądał ich pobyt w naszym 
domu?
Młodzież będzie przebywała u Was od 
wieczora do rana. Cały dzień będą poza 
Waszym domem i nie trzeba się nimi 
zajmować, ani udostępniać w tym czasie 
mieszkania. Prosimy o danie im śniadania 
i ewentualnej kolacji.

3. Jakie powinniśmy posiadać warunki 
mieszkaniowe?
Nie trzeba wiele! Wystarczy kawałek 
podłogi. Młodzież przywozi ze sobą 
śpiwory i karimaty. Jeżeli jesteście wstanie 
udostępnić im łóżka lub materace,  
to będzie to mile widziane, ale nie jest to 
konieczne.

4. Czy będziemy gościć w swoich domach 
młodzież z Polski?
Nie. W Waszych domach będziecie przyj-
mować tylko obcokrajowców i ewentualnie 
młodzież polonijną.

5. Czy musimy znać jakiś język obcy? 
Jakiej narodowości młodzież będziemy 
gościć?
Nie. Znajomość języków obcych nie jest 
konieczna. Wystarczy uśmiech, otwarte 
serce i ręce, którymi można pokazać 
prawie wszystko.  Narodowość młodzieży 
w Waszym domu będzie uzależniona od 
grup, które zgłoszą chęć przyjazdu do 
naszej diecezji. Sukcesywnie będziemy 
Was informować, kto i kiedy przyjedzie do 
Waszej parafii czy miasta.

6. Ile osób możemy przyjąć?
To zależy od Waszej otwartości i możliwości. 
Przyjmujecie minimum dwie osoby.

7. Jak zgłosić chęć przyjęcia pielgrzymów?
Chęć i możliwość przyjęcia pielgrzymów 
należy zgłosić w kancelarii parafialnej  
i przekazać Wasze dane kontaktowe.

Informacje o Światowych Dniach Mło-
dzieży na www.ddmstudnia.pl
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Sprawowanie Sakramentów Św.

Chrzest Święty

Sakramentu Chrztu św. udzielany jest 
w II niedzielę miesiąca na Mszy Św.  
o godz. 12.00. W 2014 r. Chrzest będzie  
w terminach: 11 I, 08 II, 05 IV(Wielkanoc), 
10 V, 14 VI, 12 VII, 09 VIII, 13 IX, 11 
X, 08 XI, 25 XII (I dzień Świąt Bożego 
Narodzenia).
Aby zgłosić dziecko do Chrztu św., 
należy w kancelarii parafialnej złożyć 
następujące dokumenty:
1.	 Akt urodzenia dziecka z Urzędu Stanu 	
	 Cywilnego.
2.	 Zaświadczenia rodziców chrzestnych  
	 z parafii ich zamieszkania o możliwości  
	 pełnienia tej funkcji w Kościele.
3.	 Świadectwo ślubu kościelnego rodzi- 
	 ców dziecka.
4. Podać dokładne dane rodziców chrzest 
	 nych (imiona, nazwisko, data urodze- 
	 nia oraz miejsce ich zamieszkania).
5.	 W przypadku dzieci spoza naszej  
	 parafii, należy przedłożyć pisemną  
	 zgodę proboszcza zamieszkania na  
	 chrzest w płockiej Farze. 
Warunkiem dopuszczenia do sakramentu 
chrztu św. jest obowiązkowy udział  
w konferencji przed chrztem, która 
odbywa się w czwartek przed niedzielą 
chrzcielną o godz. 17.30. Program 
konferencji:
1.	 17.30 – W kancelarii konferencja na  
	 temat Sakramentu Chrztu Św.
2.	 18.00 – Msza Św. w kościele i możliwość  
	 skorzystania ze spowiedzi
3.	 18.30 – Bezpośrednio po Mszy Św.  
	 w kościele przygotowanie liturgiczne. 
Wszelkie formalności powinny być 
załatwione w kancelarii najpóźniej 
tydzień przed planowanym terminem 
uroczystości chrzcielnych.

I Komunia Święta

Zapisy uczniów klas III – kandydatów do 
pierwszej spowiedzi i pierwszej Komunii 
św. będą w dniach od 14 do 25 września 
2015 r. Jedno z rodziców razem ze swoim 
dzieckiem składa wypełnioną deklarację 
w kancelarii parafialnej od poniedziałku 
do piątku w godz. 8.00 – 9.00 lub 16.00 
– 17.00.

Odnowienie Przyrzeczeń 
Chrzcielnych

W 2015 r., z powodu zmian szkolnych, 
nie odbędzie się uroczystość Odnowienia 
Przyrzeczeń Chrzcielnych.

Bierzmowanie

Przygotowanie do bierzmowania rozpo-
czynamy pod koniec II klasy gimnazjum 
i kończymy po Wielkanocy w III klasie. 
Zapraszamy także starszych, którzy  
z różnych racji nie przystąpili do tego 
sakramentu wcześniej.
Kandydaci do bierzmowania zgłaszają 
chęć rozpoczęcia przygotowania w kance- 
larii parafialnej w dniach od 04 do 15 V 
2015 r. w godz. 8.00 – 9.00 i 16.00-17.00. 
Należy przyjść do kancelarii z jednym  
z rodziców. Kandydat przychodzi z oso- 
biście wypełnioną deklaracją, może ją 
wziąć z zakrystii lub kancelarii.
Pierwsze spotkanie nowej grupy 
kandydatów będzie 24 V 2015 r. o godz. 
17.00. Po spotkaniu kandydaci zostają 
wraz z rodzicami na Mszy św. o godz. 
18.00.
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Małżeństwo

Sakrament małżeństwa, to ważne 
wydarzenie w życiu młodej pary. 
Ślub poprzedza kilkumiesięczne 
przygotowanie do uroczystości. 
Kościół traktuje ten sakrament, jak 
i inne, z wielką powagą i dlatego 
kładzie nacisk na odpowiednie 
przygotowanie m. in. poprzez odbycie 
kursu przedmałżeńskiego, spotkania 
przedślubne, zamówienie terminu 
ślubu, zapowiedzi przedślubne i inne. 
Formalności prawno – duszpasterskie 
rozpoczynamy 2 miesiące przed 
terminem ślubu. Oto kilka ważnych 
informacji: 
1.	 Miejscem załatwiania ślubu jest parafia  
	 narzeczonej lub narzeczonego.
2.	 Ślub powinien odbyć się w parafii,  
	 gdzie został sporządzony protokół  
	 przedślubny. W wyjątkowych  
	 sytuacjach narzeczeni – po złożeniu  
	 odpowiednich dokumentów, mogą  
	 prosić księdza proboszcza o zezwolenie  
	 (licencja) na ślub w innym kościele.
3.	 Po spisaniu protokółu przedślubnego,  
	 w parafiach narzeczonych głoszone są  
	 przez 3 niedziele zapowiedzi  
	 przedślubne.
4.	 Narzeczeni kierowani są na 4 spotka- 
	 nia dotyczące odpowiedzialnego ro- 
	 dzicielstwa w Centrum Psychologi- 
	 czno – Pastoralnym METANOIA.
5. Narzeczonych obowiązują 2 spowiedzi  
	 przedślubne (I – po zgłoszeniu na  
	 zapowiedzi; II – przed ślubem).
6. W czwartek przed ślubem w kancelarii  
	 parafialnej o godz. 17.00 następuje  
	 spisanie i podpisanie aktu ślubu. Na  
	 spotkanie zapraszamy narzeczonych  
	 i ich świadków. Wcześniej należy  
	 podać dokładne dane świadków:  
	 imiona, nazwisko, data urodzenia  
	 i adres zamieszkania. 

7.	 Wykonywanie zdjęć, nagrywanie,  
	 filmowanie ślubu musi być uzgodnione  
	 z kapłanem udzielającym ślubu -  
	 wystarczy przed Mszą Św.
W związku z zamiarem zawarcia 
małżeństwa narzeczeni powinni zgłosić 
się do kancelarii parafialnej na 2 miesiące 
przed datą ślubu z następującymi 
dokumentami:
•	 Świadectwo chrztu świętego do ślubu  
	 (ważne 6 miesięcy).
•	 Świadectwo bierzmowania.
•	 Dyplom ukończenia kursu przedmał- 
	 żeńskiego.
•	 Zaświadczenie z USC (w przypadku  
	 ślubu konkordatowego – ważne 3  
	 miesiące).
•	 Dowód osobisty.
•	 Akt małżeństwa z Urzędu Stanu  
Cywilnego (w przypadku, gdy narzeczeni 
zawarli już związek cywilny).

Po zgromadzeniu w/w dokumentów 
prosimy o kontakt z kancelarią w celu 
wyznaczenia terminu sporządzenia 
protokołu przedślubnego.

Spotkania dla narzeczonych w Płocku 
są także prowadzone w Centrum 
Psychologiczno-Pastoralnym Metanoia 
przy ul. Kobylińskiego w Płocku. 
Kontakt: tel.: 024 268 04 48, 268 66 81, 
mail: metanoia@op.pl 
www.cpp-metanoia.com 
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Po spotkaniach wokół Credo (2012/2013) 
i Dekalogu (2013/2014), rozpoczynamy 
w nowym roku litur-gicznym kolejny 
cykl konferencji. Tym razem będziemy 
rozmawiać o spo-wiedzi. Inspiracją jest 
dla nas temat roku duszpasterskiego: 
„Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię”. 
Celem tegorocznych spotkań jest 
szukanie odpowiedzi na pytanie, co 
robić, by sakrament pokuty i pojednania 
przynosił poczucie duchowej odnowy  
i umocnienie w wierze.
Na program każdego spotkania 
składają się: konferencja i odpowiedzi 
na pytania kierowane do prelegenta 
przez słuchaczy. Spotkanie obywają 
się w niedzielę w kościele farnym  
w kapitularzu fary (sala nad zakry-
stią). Rozpoczynają się o godz. 19.00  
i kończą około godz. 20.30.
Pierwsze spotkanie odbyło się 28 grudnia 
2014 r. o godz. 19.00. Konferencję na 
temat: „ABC spowiedzi” wygłosił o. 
Wojciech Prus – dominikanin i autor 
książki „Spowiedź bez końca”. 25 stycznia 
2015 r. Farny Wieczór Wiary popro-
wadzi Ksiądz Biskup Antoni Długosz. 
Serdecznie zapraszamy.

ks. Krzysztof Ruciński

W 2014 r. Parafia organizuje kilka 
autokarowych pielgrzymek i wyjazdów. 

1.11-16 IV 2015 r. – Chorwacja 
Medjugorie, Wiedeń, Plitwice, Dubro- 
wnik, Adriatyk.  Pielgrzymka  
7 – dniowa,  bez nocnych przejazdów!!! 
Koszt: 1.400 zł. Wyjazd będzie 
zrealizowany, gdy zgłosi się powyżej 40 
osób. 
2.	 18 V 2015 r. – Skępe. Wyjazd na 
uroczystości koronacyjne figury Matki 
Bożej z udziałem Biskupów i Kardynałów.
3.	 20-21 VI 2015 r. – Uniejów-Licheń 
Koszt 80zł (nocleg i przejazd). Wstęp na 
wody termalny płatny indywidualnie.
4.	 14 VIII 2015 r. – Częstochowa. 
Wyjazd 3:30 udział we Mszy na szczycie 
z Pielgrzymami o godz.9.00.

Zapisy od poniedziałku do piątku w godz. 
8.15 – 10.00 na Cmentarzu Zabytkowym 
u Pana Wojciecha Popielskiego - 
kierownika pielgrzymki i członka 
Rady Parafialnej. Dokładne informacje  
o w/w pielgrzymkach będą pod koniec 
stycznia 2015 r. na stronie internetowej 
pielgrzymkaskepe.pl

Nowy cykl spotkań: 
Farne Wieczory 

Wiary... o spowiedzi.

Pielgrzymki  
i wyjazdy parafialne 

w 2014 r.
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Fara - Kościół parafialny
Msze Święte:
Niedziele i Święta: 
Godz. 7.00, 09.00, 10.30 - Msza św.  
z udziałem dzieci, 12.00 - Suma, 18.00 - 
Msza św. z udziałem młodzieży.
Święta tylko kościelne: 
Godz. 7.00, 10.00 i 18.00.
Dni powszednie:
Godz. 7.00, 18.00.
 
Sakrament Pokuty:
Codziennie w czasie Mszy św. i nabo-
żeństw.

Chrzest w każdą drugą niedzielę 
miesiąca na Mszy św. o godz. 12.00. 
Konferencja przed Chrztem dla rodziców 
i chrzestnych w czwartek (przed niedzielą 
chrzcielną) o godz. 17.30 w kancelarii.

Sakrament Małżeństwa. 
Konferencja przed Ślubem dla narze-
czonych i świadków w czwartek (przed 
sobotą ślubną) o godz. 17.00 w kancelarii. 

Nabożeństwa
Nowenna do Matki Bożej Nieustającej 
Pomocy - w każdą środę po Mszy św.  
o godz. 18.00.
Pierwszy Czwartek - Adoracja 
Najświętszego Sakramentu o godz. 17.00.
Pierwszy Piątek – Msze św. o godz. 7.00, 
10.00 i 18.00. Adoracja Najświętszego 
Sakramentu od godz. 7.30 do 10.00.
Pierwsza Niedziela – po sumie Adoracja 
Najświętszego Sakramentu i Różaniec.
W każdą Środę - różaniec o godz. 17.30 
prowadzą Koła Żywego Różańca.
W każdy Czwartek - różaniec o godz. 
17.30 prowadzi Wspólnota Krwi 

Chrystusa.
Wypominki - Przed Mszami św. o godz. 
7.00, 9.00, 12.00 i 18.00.
Droga Krzyżowa (Wielki Post) - piątek 
dla dzieci o godz. 16.30, dla młodzieży  
i dorosłych o godz. 17.30
Gorzkie Żale (Wielki Post) - niedziela  
o godz. 17.15.
Nabożeństwo Majowe – w niedziele  
i święta po Mszy św. o godz. 18.00, w dni 
powszednie o godz. 17.30.
Nabożeństwo Czerwcowe - w niedziele  
i święta po Mszy św. o godz. 18.00, w dni 
powszednie o godz. 17.30.
Różaniec w październiku – w soboty, po 
Mszy św. o godz. 18.00, w niedziele po 
sumie o godz. 12.00, w dni powszednie 
o godz. 17.15.
Różaniec w ciągu roku: poniedziałek – 
Parafialny Zespół Charytatywny, wtorek 
– Odnowa w Duchu św., środa – Koła 
Żywego Różańca, czwartek – Wspólnota 
Krwi Chrystusa, piątek – Franciszkański 
Zakon Świeckich.
Roraty (Adwent) – w poniedziałki, środy 
i soboty o godz. 7.00 - dla dzieci w środy 
o godz. 17.00.
Modlitwy dziękczynno – błagalne za 
wstawiennictwem Sługi Bożej Matki 
Józefy Hałacińskiej –18 dnia każdego 
miesiąca o godz. 17.45, a po nich Msza 
Św. w intencji beatyfikacji Sługi Bożej 
Matki Józefy Hałacińskiej z udziałem 
Sióstr Pasjonistek. 

PORZĄDEK MSZY ŚW. i NABOŻEŃSTW
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Kaplica na cmentarzu 
parafialnym  

przy ul. Kobylińskiego:
Msze Święte:
Niedziele i Święta:
Godz. 08.30,10.00, 11.30.
Dni powszednie:
Godz. 17.00. (Nie odprawia się w czasie 
wakacji i kolędy).
W pierwszy piątek o godz. 9.00.
Spowiedź przed każdą Mszą św.

Nabożeństwa
Różaniec, Nabożeństwo Majowe i 
Czerwcowe po Mszy św. o godz. 17.00. 
Wypominki - Przed Mszami św. o godz. 
8.30, 10.00,11.30
Poniedziałek – Nabożeństwo do św. 
Michała Archanioła w intencji Kościoła 
i diecezji płockiej
Wtorek – Nabożeństwo do św. Józefa w 
 intencji mężczyzn
Środa – Nowenna do MB Nieustającej 
Pomocy
Czwartek – Nabożeństwo do św. Bartło-
mieja w intencji Duszpasterzy i Wiernych 
Parafii Farnej
Piątek – Litania do Najświętszego Serca 
Pana Jezusa
Sobota – Koronka do Miłosierdzia 
Bożego w intencji rodzin parafii

Pierwszy wtorek miesiąca –  Litania 
do Wszystkich Świętych w intencji dusz 
czyścowych
Pierwszy czwartek miesiąca – 
wystawienie Najświętszego Sakramentu 
o godz. 16.30 i Litania do Najdroższej 
Krwi Pana Jezusa o godz. 17.00
Pierwszy piątek miesiąca – Msza św. 
o godz. 9.00 i Litania do Najświętszego 
Serca Pana Jezusa
Pierwsza sobota miesiąca – Litania 
Loretańska

Piątki Wielkiego Postu – Droga 
Krzyżowa

Maj – Litania Loretańska
Czerwiec – Litania do Najświętszego 
Serca Pana Jezusa
Październik – Różaniec

Jeśli nie podano inaczej, nabożeństwa 
odprawiane są na zakończenie Mszy św. 
o godz. 17.00.

Wiara chrześcijańska przekazywana 
w Kościele nakazuje nam pamięć i 
troskę o zmarłych. Znakiem tego jest 
m. in. troszczenie się o stan i wygląd 
grobu bliskich. Troszczmy się też o cały 
cmentarz parafialny. Nie zostawiajmy 
śmieci czy liści przy grobach, ale zanośmy 
je do śmietników. 
W ostatnim czasie zrobiliśmy 
inwentaryzację cmentarza parafialnego. 
Mamy, więc dokładną ewidencję grobów 
znajdujących się na naszym cmentarzu 
wraz z osobami w nich pochowanymi i 
zdjęciem każdego pomnika. 
Przypominamy o konieczności 
uiszczenia opłat za korzystanie z miejsca 
pod grób oraz za przedłużenie rezerwacji 
miejsca pod grób. Opłata składana za 
placowe daje nam prawo do korzystania 
z grobu przez 20 lat. Jeśli chcemy dalej, 
po upływie 20 lat korzystać z grobu i 
chować tam innych zmarłych, należy 
uregulować placowe. Opłaty pobierane są 
w kancelarii parafialnej. Należy również 
uaktualnić dane opiekunów grobów. 
W przypadku grobów nieopłaconych 
oraz rezerwacji nie zlokalizowanych 
lub nie przedłużonych, możliwe będzie 

Cmentarz 
Parafialny
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zastosowanie przepisów wynikających 
z ustawy o cmentarzach i chowaniu 
zmarłych, dotyczących użycia grobu do 
ponownego chowania.
Opłaty za placowe są przeznaczone na 
utrzymanie cmentarza, tzn. na: wywóz 
śmieci, pielęgnację i wycinanie drzew 
oraz nasadzenia nowych drzew, remonty 
kaplicy i infrastruktury cmentarza, 
wodę, energię elektryczną, utrzymanie 
kaplicy. Z tego także pokrywane są płace 
pracowników kaplicy cmentarnej. 
W związku z tym prosimy wszystkich 
użytkowników grobów o zgłoszenie 
się do kancelarii parafialnej w celu 
potwierdzenia użytkowania grobu i 
ważności 20-letnich opłat za miejsce 
pod grób. Przed zgłoszeniem się do 
kancelarii, należy od Kierownika 
Cmentarza pobrać kartę z opisem grobu 
oraz należy przynieść ostatni dowód 
wpłaty placowego.

Gdzie jestem parafianinem?
Stawiamy nieraz takie pytania. Dlatego 
przypominamy, że każdy katolik należy 
do tej parafii, na terenie której faktycznie 
mieszka, a nie do tej, w której jest 
zameldowany. Bo jaki to byłby parafianin 
np. parafii w Krakowie czy w Łodzi, 
gdzie jest od urodzenia zameldowany z 
racji rodzinnych, a cały czas mieszka w 
Płocku, np.: na Kazimierza Wielkiego? 
Mimo zameldowania w Krakowie 
czy w Łodzi jest parafianinem naszej 
parafii. I tu należy załatwiać wszelkie 
sprawy duszpasterskie i kancelaryjne, 
a nie w Krakowie czy w Łodzi. Także 
odwrotnie, gdy ktoś jest zameldowany 
na terenie naszej parafii, a mieszka np. 
we Wrocławiu, to tam jest parafianinem, 
jeśli oczywiście wcześniej zgłosi się do 
tamtejszej kancelarii parafialnej.
Wyjątkiem w załatwianiu spraw kance- 
laryjnych są metryki chrztu czy bierzmo-
wania. Te dokumenty odbieramy z tej 
parafii, w której był udzielony dany 
sakrament.
W związku z powyższym informujemy, 
że gdy zmieniamy miejsce zamieszkania, 
zgłaszamy się do kancelarii w nowej 
parafii i zapisujemy się na listę parafian. 
Często robią to księża w czasie kolędy,  
ale należy o to wyraźnie poprosić. 
Z kolei osoba, która mieszka na terenie 
jakiejś parafii nawet kilka lat, ale nie jest 
w niej zapisana i nie ma kontaktu z tą 
parafią - nie należy do tej parafii, w której 
mieszka. Takie osoby, zawieszone niejako 
w próżni, jeśli chodzi o przynależność 
parafialną, mogą mieć trudności  
w załatwianiu różnych spraw w kancelarii 
parafialnej.

ks. Wiesław Gutowski,  
proboszcz

Gdzie jest moja 
parafia?



9

Rzymskokatolicka Parafia Św. Bartłomieja
ul. Kazimierza Wielkiego 1
09-400 Płock
Tel./fax kancelaria parafialna: 0-24 262-20-38
Mail: kancelaria@naszafara.pl

Kancelaria parafialna:
Znajduje się w domu parafialnym, główne wejście, parter po lewej stronie.
Czynna jest w dni powszednie od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 - 9.00 
i 16.00 - 17.00. Kancelarię parafialna prowadzi Pan Marcin Werner, który na 
prośbę interesantów prosi kapłana dyżurującego w poszczególne dni.

Dyżur w kancelarii pełnią:
W poniedziałek ks. proboszcz Wiesław Gutowski 
We wtorek ks. Wojciech Kruszewski 
W środę ks. Michał Fordubiński 
W czwartek ks. Krzysztof Ruciński
W piątek dyżur pełnią kolejno poszczególni księża. 

Telefony, maile:
Ks. Wiesław Gutowski – 24 264 62 12, gutowski@naszafara.pl
Ks. Michał Fordubiński – 24 262 55 00, faraksmichalf@gmail.com 
Ks. Wojciech Nikodymczuk – 24 264 51 82, wnikodem@interia.pl 
Ks. Krzysztof Ruciński – 24 268 88 11, ks.krzysztof.rucinski@gmail.com
Ks. kanonik Ryszard Dybiński – 24 262 35 42
Organista Marcin Werner – 888 473 992, marcinwerner@wp.pl
Kościelny Fara Michał Sarwiński – 792 662 908
Kierownik cmentarza parafialnego Wojciech Popielski – 601 281 035
Kancelaria parafialna – 024 262 20 38, kancelaria@naszafara.pl 
lub fara1356@wp.pl 

kancelaria, telefony, maile
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INNE INFORMACJE:

•	 Mszę świętą można zamówić w kancelarii w godzinach urzędowania  
	 i w zakrystii przed lub po każdej Mszy świętej.
•	 W kancelarii znajdują się następujące księgi metrykalne i kancelaryjne:
-	 Księgi Ochrzczonych od 1910 roku.
-	 Księgi Ślubów od 1903 roku.
-	 Księgi Zmarłych od 1916.
-	 Księgi Bierzmowanych od 1945 roku.
-	 Księgi I Komunii św. i Odnowienia Przyrzeczeń Chrzcielnych od 1964 roku.
-	 Kronika Parafii od 1909 roku.

Ofiary na kościół można wpłacać na konto parafialne:
Rzymskokatolicka Parafia Św. Bartłomieja, 
ul. Kazimierza Wielkiego 1, 09-400 Płock.

Bank Pekao S.A. 
Nr 20 1240 1721 1111 0010 0285 9733

Dowód wpłaty z informacją, że jest to darowizna na cele kultu religijnego, jest też 
dowodem w rozliczeniu podatkowym z Urzędem Skarbowym. Wyżej wymienione 
odliczenia podatkowe są zgodne z obowiązującym w Polsce prawem.

Konto Parafialne
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VI Turniej Papieski Piłki Nożnej

AutoFara

Spotkanie Diecezjalnej Diakonii Ruchu Światło-Życie Pielgrzymka Skępska

Spotkanie lektorów z Dariuszem Kowalskim



Poświęcenie Tablicy Ponarskiej

Przystań Miłosierdzie


